

«Один на один» - новый телепроект Политеха



«Один на один» - новый телепроект Политеха

Встречайте первый выпуск нового телепроекта Управления по связям с общественностью «Один на один»! Регулярно мы будем приглашать в Телестудию Политеха интересных героев и общаться с ними на самые разные темы. Ведущий передачи – выпускник нашего университета Никита КУЛИГИН, а первым гостем стал Максим ПАШОЛИКОВ, проректор по делам молодежи. В интервью он рассказал о том, как выстраивать отношения со студентами, почему важно научить молодежь работать вдолгую, и поделился секретами воспитания собственных детей.

«На YouTube очень популярны большие интервью, поэтому еще до того, как начала работу Телестудия Политеха, мы понимали, что такой формат в нашей сетке вещания будет точно. В интервью можно не только узнать точку зрения спикера по самым разным вопросам, но и увидеть его с новой стороны. В основе нашего телепроекта лежат искренность и открытость. Знаете, после таких передач зрители часто говорят: “Этот человек раскрылся для меня”. Так же и мы хотим раскрыть наших гостей, показать, насколько они интересные и увлеченные своим делом личности», – комментирует Марианна ДЪЯКОВА, начальник Управления по связям с общественностью СПбПУ.

В таком жанре особую роль играет ведущий – человек, на чьи вопросы хочется отвечать и с кем приятно вести беседу. Мы объявили кастинг и получили несколько десятков видеовизиток. В итоге роль ведущего досталась Никите КУЛИГИНУ, выпускнику нашего университета. Этот человек, помимо того, что мастерски владеет словом и работает профессиональным ведущим, погружен в политехническую среду и искренне заинтересован узнать что-то новое об альма-матер или с ностальгией вспомнить студенческие времена.

Так и получилось в первом выпуске проекта. Максим ПАШОЛИКОВ и Никита КУЛИГИН учились практически в одно время и оба были активистами, которые всячески проявляли себя во внеучебной жизни. Как из инициативного студента стать

проректором, чем отличается новое поколение студентов, – это и многое другое обсудили гость и ведущий.

А еще у зрителей будет возможность самим выбрать героя. Пишите нам [ВКонтакте](#), кого из Политеха вы бы хотели видеть гостем программы «Один на один», и мы обязательно пригласим его в нашу телестудию.